



## MASTER 4.0 4. NEWSLETTER

### Održan peti transnacionalni sastanak partnera

U Zagrebu je 9. i 10. lipnja 2022. godine održan peti transnacionalni sastanak partnera. S obzirom da se radilo o završnom sastanku partnera sastanak je poslužio za rekapitulaciju svih odrađenih aktivnosti i diskusiju o mogućnostima suradnje nakon završetka projekta kao i osiguranju održivosti projektnih rezultata. Partneri su raspravili i daljnja unaprjeđenja online platforme kao i nastavak korištenja platforme za potrebe pripreme i provedbe majstorskih ispita u partnerskim državama.

### Nacionalna promotivna događanja u partnerskim državama

U svim partnerskim državama partneri su organizirali i održali nacionalne info-dane i konferencije na kojima su upoznali sudionike sa projektnim aktivnostima i rezultatima. Na organiziranim nacionalnim događanjima sudionicima su predstavljene rezultate rada na unaprjeđenju ispitnih pitanja za opće dijelove te stručno teorijske dijelove majstorskih ispita. Isto tako, predstavljena im je online platforma za pripremu i provedbu majstorskih ispita te su je imali priliku isprobati zajedno sa novoizrađenim primjerima pitanja.



### Održana završna konferencija Erasmus+ projekta Master 4.0

U Zagrebu je 8. lipnja 2022. godine održana završna konferencija projekta **Master 4.0: unaprjeđenje majstorskih ispita**. Konferencijom je obilježen uspješan rad na projektu te su sudionicima predstavljene projektni rezultati u svim partnerskim državama. Također, sudionici su imali priliku isprobati online platformu za pripremu i polaganje majstorskih ispita te su reakcije bile izrazito pozitivne. U sklopu konferencije održana je i panel rasprava „Važnost majstorskih ispita u cjeloživotnom obrazovanju za obrtništvo“ u kojoj su sudjelovali predstavnici državnih institucija i komora iz svih partnerskih država. Na panel raspravi je zaključeno da je izuzetno važno ulagati u kvalitetu i promociju majstorskih ispita te da je uvođenje digitalnih tehnologija i alata u provedbu majstorskih ispita bitan iskorak upravo u tom smjeru što je ujedno bio i opći zaključak konferencije.



### **Pilotiranje online platforme u partnerskim državama**

Krajem 2021. i tijekom prve polovice 2022. godine održana su pilotiranja online platforme za pripremu i polaganje majstorskih ispita u Hrvatskoj, Sloveniji, Sjevernoj Makedoniji i Crnoj Gori. U Hrvatskoj je HOK proveo pilotiranje u dva ispitna roka u Varaždinu i Zadru, u Sloveniji je OZS proveo 1 rok, Zanatska komora Skopje i Udruga Sretan Život su proveli 2 pilotiranja u Sjevernoj Makedoniji, a ZanaPredak je proveo 2 pilotiranja u Crnoj Gori. Pilotiranje je poslužilo sudionicima da se upoznaju sa online načinom provedbe majstorskih ispita i novim izrađenim pitanjima. Također, projektni partneri su na temelju povratnih informacija i rezultata pilotiranja donijeli prijedloge i zaključke za unaprjeđenje platforme kao i za nastavak rada na online platformi.

**Koordinator projekta:**  
Hrvatska obrtnička komora  
[master4.0@hok.hr](mailto:master4.0@hok.hr) +38514806611

**Saznajte više o projektu:**  
<https://e-majstor.eu/>  
<https://www.facebook.com/emajstor.eu>

*Ova je publikacija ostvarena uz financijsku potporu Europske komisije. Ona izražava isključivo stajališta njenih autora i Komisija se ne može smatrati odgovornom pri uporabi informacija koje se u njoj nalaze.*